
600 entrevues au total
(du 2 mars au 20 mars 2022)

À propos d’Énergie NBLes résidents sont d’accord 
pour dire que...

78 % 95 % 69 % 61 %
Plus du trois quarts 
des résidents estiment 
personnellement qu’il est important 
que la centrale nucléaire de Point 
Lepreau soit opérationnelle.

Presque tous les résidents estiment qu’il 
est important d’être étroitement 
informé sur la centrale nucléaire de 
Point Lepreau.

Sept personnes 
sur dix pensent que la centrale 
nucléaire de Point Lepreau est un 
élément important pour permettre au 
N.-B. d’atteindre ses objectifs en 
matière d’émissions de carbone.

Six personnes 
sur dix pensent qu’il serait utile de 
recevoir de l’information sur la centrale 
nucléaire de Point Lepreau par 
l’entremise du site Web d’Énergie NB. 

À propos de la centrale 
nucléaire de Point Lepreau

77 %

Près du trois quarts des 
répondants ont une opinion 
favorable d’Énergie NB.

Opinion générale sur Énergie NB
Le N.-B. a besoin de la centrale nucléaire de Point 
Lepreau pour assurer un approvisionnement 
adéquat en électricité.

73 %

La centrale nucléaire de Point Lepreau 
fonctionne en toute sécurité.72 %

La centrale nucléaire de Point Lepreau est 
étroitement réglementée.70 %

Le N.-B. produira encore de l’énergie nucléaire 
dans 20 ans.66 %

L’installation de la centrale nucléaire de Point 
Lepreau fonctionne efficacement.64 %

2022

La centrale nucléaire de Point Lepreau opère de 
manière responsable sur le plan 
environnemental.

65 %
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